Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)
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P KoHeuHoe
A S U HanpﬂmeHMe/ mmmmmnnnn
Bpems

425 257 1889 1480 12.22 749 592 331 235 189 162
H n 1 2 3 EW 388 246 1862 1417 118 725 578 328 233 187 161
359 239 1852 1386 1160 7.2 568 326 232 187 160
327 229 1823 1344 1132 694 557 321 230 18 159

1.80B/an 30.8 215 17.70 12.94 10.91 6.68 5.40 3.13 2.23 1.80 1.55

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

KoHeuHoe
Hanpsa»xeHue/ 10 MuH
Bpemsa

151+1.5 mm

76.8 479 368 284 20.4 14.5 115 6.58 472 380 327
651 M 726 457 355 273 19.7 142 112 652 468 377 324
- 1.70B/an 70.0 44.5 35.3 26.7 19.4 14.0 11.0 6.48 4.66 3.75 3.22
e 66.4 426 348 258 189 137 108 639 463 373 3.20
Bl AN 60.8 403 338 244 18.2 135 105 622 449 361 311
100+1 mm XapaKrepuctuku
EmKocTb ( 20 u, 25 °C) \ 9,3 Au
2.73 kr HomuHanbHaa mo
et 35 Bt1/an
(15 muH, 25 °C)
BHyTpeHHee conpoTusneHue (25 °C) 17 mOm
40°C 102%
25°C 100%
EMKOCTb B 3aBMUCMMOCTM OT TemnepaTtypbi (20u4) 5 S
Tun BbiBoAa: HoxeBaa knemma 0°C 85%
[ i -159C 65%
4 & | 3 mecAua OcraTo4Haa emKkocTb: 91%
[ Te ( _u |/ 1 -z Camopaspsag, (25°C) 6 mecsues OcTaTo4Han emMKoCTb: 82%
| T ﬁz N :F
LN P \ 1% 5 0,
| "u ! ), 12 mecAues OcTaTo4YHaA eMKoCTb: 65%
! 32 3 "j HomwuHanbHas pabouas Temnepartypa 25°C +3 °C
| 835, (al85 1 Paspsg -20°C ~60 °C
I DI N [Anana3oH pabounx Temnepartyp 3apAg -10°C ~60 °C
& gf XpaHeHve -20°C ~60 °C

13.50 go 13.80 B TemnepaTtypHasn
KomneHcauma: -18mB/°C

14.50 go 15.00B

HanpsskeHue 3apaga npu dpnotupyiowem pexkume (25 °C)

Hanps:keHue 3apaga npu LUKAMYecKom pexkume (25 °C) T T T T

30 mB/°C
MaKcuMManbHblii 3apAaHbINA TOK 2.8A
MaKcMManbHblii PaspagHbIA TOK 135 A (5 cek.)

Cpok cnyk6bi Bo dpnotupytowem pexxume (25 °C) 12 net




Aprs u HR1235W

Pa3pﬂAHb|e XapaKTepVICTVlKVI(ZSOC) XapaKTeleCTVlKVl 3apAaga (25°C) 3aBUCUMOCTb EMKOCTU OT Temneparypbl
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XapaKTepucTuku camopaspaga 3aBUCUMOCTb Cpoka CryX6bl (Bo hnoTupyoLwem KonunuecTso uMKA0B Npu pasnuuHoii raybuHe paspaga (25 °C)
pexume) oT TemnepaTypbl
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Storage time(months) Temperature (°C)



